

КОЛОДЕЦЬ ВОЕННЫХ ОБЕДА

Орган Всесоюзного
райкома ВКП(б) и райисполкома
Горьковской области
Цена № 8 коп.

Во всеобщее обязательное военное обучение

Кончается третий месяц великой Отечественной войны Советского Союза с германским фашизмом. Стремительно расширяется успех во наступлении наших воинов. Силами армии, немецкое командование бросает в бой новые резервы. Новые планы гитлеровской ставки срываются советскими сопротивлением доблестной Красной Армии, Военно-Морского Флота и нашей авиации. Война приобретает характер новой и длительной, изнурительной по составлению, подверженного истощению все ресурсов воюющих сторон.

Великий Ленин учил: «Кто бежит на войне тот, и погоды больше резервов, больше источников силы, больше поддержки в народной толпе». Каждый день, день, который держит и поддерживает в народной толпе ужас больше. В те времена, как людские резервы Германии иссякают, силы Красной Армии неустанно возрастают.

На борьбу с незахваченными врагом частями с Красной Армией поднялись сотни тысяч, миллионами рабочих, колхозников, интеллигенции, подпольщиков, все советский народ-армия. Каждый день войны свидетельствует об огромном патриотическом подъеме, охваченном всю страну. В ответ на призыв товарища Сталина тысячи и тысячи лучших сынов народа волевыми отрядами народного ополчения и добровольцами Советского Союза советские патриоты без отрыва от производства обучаются военному делу.

Но современная война требует не просто военно-грамотных людей, а квалифицированных воинов, обладающих высокой боевой подготовкой. Поэтому Государственное Комитетом Обороны во всеобщее обязательное обучение военному делу граждан СССР имеет огромное политическое и военное значение. Каждый гражданин, интеллигент, коммунист, советский работник, способный

нести оружие, должен обучаться военному делу, должен быть подготовленным с оружием в руках защищать свою Родину. Красная Армия должна получить обученные резервы, обеспечивающие пополнение, обладающих навыками бойца, умеющих сражаться в современных условиях войны.

Будущий боец Красной Армии должен знать строй, уметь стрелять, иметь грамотные навыки в ведении боя, бороться против танков противника, уметь маскироваться, укрываться от артиллерийского и минометного огня, от взлетов авиации, уметь пользоваться средствами ВКП. Нужно развивать в обучении высокую дисциплину и выносливость, прививать им высокую воинскую дисциплину — основу силы воина.

Обучение должно быть конкретным и ясным. Нужно учить тому, что нужно на войне, и только так, как это требуется на войне. Низкой устойчивости в обучении, низкой «сложности!» Мы готовим бойца к действиям в очень сложной обстановке, в условиях взаимосодействия всех родов оружия. Воин Красной Армии должен быть готов по необходимости встретить сильного врага.

При прохождении обязательного обучения чрезвычайно важно учесть и довести до каждого обучающегося боевые обязанности Красной Армии. В учебных упражнениях с военно-физическими упражнениями наши командиры и инструкторы должны разъяснить приемы и условия, выработать свои методы преподавания. Эти методы должны стать широким достоянием всех обучающихся. С исключительными анкетами всех советский интеллигент, рабочий Красной Армии отстоять свою родину, защитить завоевания трудящихся от фашистских разбойников. Рабочие, служащие, интеллигенция познаем в высоту преданность делу

каждого образцы героического боя. Но каждому из нас родину надо защитить, и мы должны прийти туда учебника, квалифицированными воинами, способными бороться с врагом до победы и победить.

Сроки военного обучения строго. Вся программа должна быть уложена в 110 учебных часы. Нужно использовать все органы и максимальную производительность. Местные партийные, советские и общественные организации должны принять все меры к тому, чтобы обеспечить высокое качество подготовки. Ни один час, ни одна минута затрат и не должны пропасть даром. Во всех случаях следует установить жесткую воинскую дисциплину. Прогулы занятий, опроек, опоздания абсолютно недопустимы.

Принциром для всех должно быть коммунизм и взаимосодействие. Они должны быть учебными предметами. При передаче, показывании беспристрастным образом сознательного отношения к задачам поставленным сейчас перед страной нашей большевикской партией и правительством.

Большое значение для успешной военной подготовки трудящихся имеет правильный подбор кадров инструкторов местных организаций — привлечение к занятиям лучшие силы, самых выдающихся и политработников, руководителей и подработников, а также, самых умных бойцов, не призываемых в армию. Организация Осоавиахима обязана выделить для этого свои лучшие силы и забойаться о кадрах инструкторов так же, как и о материальном обеспечении занятия.

Постановлением Государственного Комитета Обороны организации обязательного обучения граждан СССР возложено на Наркомат Обороны и его органы на местах. Это означает, что все значение этой героической работы возложено на свое военное общество. Успех может быть достигнут только в том случае, если к делу всеобщего обязательного военного обучения будут привлечены все наши партийные, советские и общественные организации, если проведена эта программа важнейшего мероприятия будет окружено всеобщей общественной поддержкой.

На борьбу с врагом поднимается стар и млад. «Достаточно Советскому правительству кликнуть меч о волею фронта, чтобы Россия имела неслыханный успех новых полководцев», — говорил товарищ Сталин в период гражданской войны. Наши силы неисчислимы.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою великую Родину! Будем твердо знать, что наша жизнь принадлежит Родине, обладать которой является нашей обязанностью.

ОБ УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ

Постановление исполкома Всесоюзного райовета и бюро райкома ВКП(б) от 22-го сентября 1941 года

В целях проведения уборки картофеля в самые сроки, лучшей организацией работы и недопущения потерь в условиях неблагоприятной осенней погоды исполком райовета и бюро райкома ВКП(б) постановляет:

- 1) Обязать партийные организации, сельсоветы и правления колхозов путем удлинения и уплотнения рабочего дня, выиской производительности труда провести уборку картофеля в самые сроки. Организовать работу на войне картофеля в строгом соответствии с расписанием «Лето-выход на работу» в выходные и праздничные дни по указанию вечерних производств по сигналам одновременно всеми работниками на войне картофеля.
- 2) Уборку картофеля, как правило, производить на основе индивидуальной смены, учитывая для каждого рабочего уровень участия в поле картофеля.
- 3) При возможных заморозках разрыхлить грядки картофеля высокими слоями навоза, соломы и других органических веществ для обеспечения людей изредка урожа.
- 4) В соответствии с решением обкома ВКП(б) и облколхоза выдавать колхозникам.

работавшим на уборке картофеля, давать процентов от полученной работы и недопущения потерь в условиях неблагоприятной осенней погоды колхозникам и выдавать колхозникам. Помимо заработанного картофеля выдавать на руки немедленно, а другую половину выдавать при окончании по колхозу количества и вывозки картофеля.

Волонтеры, занятые на уборке картофеля, за государственный заготовленный, выдавать до десяти процентов от выработанного картофеля в зависимости от расстояния до государственного и прекращение работы. Половину заработанного колхозникам немедленно, а другую половину выдавать по окончании вывозки картофеля в счет обязательных поставок колхоза и колхозника.

Рабочие, служащие и другие не членов колхоза, привлеченных на уборку картофеля, оплачивать натурой или деньгами колхозникам, по окончании десяти процентов от выработанного картофеля.

Председатель исполкома райовета Дайраховская.
Секретарь райовета ВКП(б) Турьякин.

Растет народный фонд обороны

Ответственная работа с крошечной суммой денег в 630 рублей, бухгалтерша районного комитета ВКП(б) Мария Ивановна Краснова.

Ответа на призыв товарища Сталина, трудящиеся населения района вместе с многонаселенным народом нашей страны вместе с Красной Армией помогли своим обязательствам против фашистского захватчика.

Каждый военный рубль, каждая облигация или залог, каждая платилка, внесенное в фонд обороны страны, безусловно выискует обрести. И в числе самолетов, танков, снарядов и другого необходимого вооружения.

С каждым днем растет число патриотов. Народ обличил, все они в один голос заявили: «Мы вместе с врагом до победы и победим». Но Ленин и И. П. вместе с мужем Селезневым тысячу рублей, на сумму 1565 рублей, из ПОКО тов. Шникова Н. П. — на 1410 руб.

Облигации в фонд обороны

В Благоденствие оренбургской области, П. Ф. Иветкова — на 30 рублей, А. П. Серова — на 35 рублей, А. П. Горючина — на 50 рублей.

Кутенцов, инспектор оренбургской.

(Порядков «Правды» за 18 сентября).

Героическая оборона Одессы



Трудящиеся Одессы готовы отразить любой удар врага.

Навальный город поводит боринды. В минуты отхода работы Е. М. Шахов чает свежую газету.
Фото Г. Зельман

Фототехника ТАСС

